84四技、二專商科日間部計算機概論
1. 下列關於MS-DOS之敘述，何者錯誤？　(A)UNDELETE可用於救回被刪除之檔案　(B)FORMAT可用於格式化磁片　(C)REN可用於更改檔案屬性　(D)COPY可用於複製檔案。 

2. 在MS-DOS系統下，下列何者於開機後自動被載入記憶體內？　(A)COMMAND.COM　(B)FORMAT.COM　(C)SYS.COM　(D)CHKDSK.COM。 

3. 下列關於MS-DOS之敘述，何者正確？　(A)DIR為外部命令　(B)VER可用於顯示DOS之版本　(C)CLS之功能為刪除檔案　(D)副檔名之優先執行順序為BAT、COM、EXE。 

4. 下列敘述何者正確？　(A)1MB(Mega Byte)＞1KB(kilo Byte)＞1GB(Giga Byte)　(B)資料欄(Field)通常由數個資料錄(Record)所組成　(C)1KB(Kilo Byte)＝210B(Byte)　(D)Byte為電腦儲存資料的最基本單位。 

5. 下列四個運算式，何者所得的值最大？　(A)(101001)2－(100010)2　(B)(66)8－(57)8　(C)(101)10－(94)10　(D)(3C)16－(34)16。 

6. 下列何種程式語言具備組合語言與高階語言之特性？　(A)ADA　(B)BASIC　(C)C　(D)PASCAL。 

7. 下列何種程式語言不屬於人工智慧(Artificial Intelligence)語言？　(A)LISP　(B)BASIC　(C)C　(D)PASCAL。 

8. 下列何者之功能是原始程式(Source Program)的每一敘述，逐一讀取、翻譯並立即執行？　(A)解譯程式(Interpreter)　(B)組譯程式(Assembler)　(C)公用程式(Utility)　(D)編譯程式(Compiler)。 

9. 下列何者屬於系統程式？　(A)操儘程式(Operating System)　(B)編輯程式(Editor)　(C)鏈結程式(Linker)　(D)以上皆是。 

10. 下列何者屬於數據通訊(Data Communication)常用的設備？　(A)數據機(Modem)　(B)通訊控制單元(Communication Control Unit)　(C)通訊線路(Communication Line)　(D)以上皆是。 

11. 下列敘述何者錯誤？　(A)二分搜尋法所需的比較次數最多為log2N次　(B)二分搜尋法只能應用在已排序的資料　(C)循序搜尋法平均所需的比較次數為N/2次　(D)循序搜尋法可應用在未排序的資料。 

12. 流程圈符號　　　    表示　(A)處理　(B)列印　(C)註解　(D)副程式。 

13. 波姆(Bohm)和賈可皮尼(Jacopini)曾證明下列那三種型態結構能用來描述所有程式的邏輯？　(A)循序性、索引性、選擇性　(B)循序性、選擇性、重複性　(C)索引性、選擇性、重複性　(D)索引性、循序性、重複性。 

14. 依資料檔的性質分類而言，下列何者常被用來更新主檔內容？　(A)臨時檔(Temporary File)　(B)備份檔(Backup File)　(C)異動檔(Transaction)　(D)歷史檔(History File)。 

15. 1992年6月美國環保署(Environment Protection Agency, EPA)為節約電腦及其週邊產品之電力使用量，發表下列何者計畫？　(A)綠色電腦　(B)能源之星　(C)多媒體　(D)ISO 9000。 

16. 微電腦內部不包括下列何種匯流排(Bus)？　(A)資料匯流排　(B)位址匯流排　(C)記憶匯流排　(D)控制匯流排。 

17. 下列敘述何錯誤？　(A)辦公室自動化簡稱OA　(B)電腦輔助設計算稱CAD　(C)電腦輔助教學簡稱CAI　(D)電腦輔助製造簡稱CAN。 

18. 下列關於BASIC之敘述，何者正確？　(A)PRINT LEN(STR$(3))結果為2　(B)PRINT SGN(-5.5)結果為-5　(C)PRINT MID$("ABCDE",2,1)結果為C　(D)PRINT BAS(-3.2)結果為3。 

19. 欲產生10個從100到999間三位數之亂數，則行號20空白處應填入？
(A) INT(RND＊999)＋99
(B)INT(RND＊99)＋100
(C)INT(RND＊100)＋999 
(D)INT(RND＊900)＋100。
10 FOR I＝1 TO 10 
20 N＝______________ 
PRINT N
40 NEXT I
50 END 

20. 下面程式執行結果為何？　(A)1　(B)2　(C)10　(D)11
10 OPTION BASE 1 
20 DIM K(2) 
30 GOSUB 60 
40 PRINT K(1)＋K(2) 
50 END 
60 FOR I＝1 TO 3 STEP 2 
70    J＝(I-1)/2＋1 
80    K(J)＝I^2 
90 NEXT I 
100 RETURN 

21. 下面程式執行結果為何？　(A)30　(B)42　(C)55　(D)66
10 I＝0:SUM＝0 
20 N＝10 
30 IF I＞N THEN 70 
40 I＝I＋2 
50 SUM＝SUM＋I 
60 GOTO 30 
70 PRINT SUM 
80 END

22. 承上題，行號50被執行幾次？　(A)6次　(B)10次　(C)5次　(D)7次
23. 欲列印整數N之所有因數，則行號30空白處應填入？　(A)＞N　(B)＞＝N　(C)＞/N2　(D)＜＝N/2
10 INPUT N 
20 I＝0 
30 WHILE I___________ 
40    I＝I＋1 
50    IF N MOD I＜＞>0 THEN 70 
60    PRINT I； 
70 WEND 
80 PRINT N 
90 END  

24. 下面程式執行結果為何？　(A)BCB　(B)CBA　(C)BAC　(D)BCA
10 K＝2:S$＝"ABC" 
20 FOR I＝1 TO 3 
30    ON K GOSUB 60,70,80 
40 NEXT I 
50 END 
60 K＝K＋1:PRINT RIGHT$(S$,1); :RETURN 
70 K＝K-1 :PRINT MID$(S$,2,1); :RETURN 
80 PRINT LEFT$(S$,1); :RETURN  

25. 下面程式執行結果為何？
(A)90 80 75 70 60

(B)90 70 80 60 75
(C)90 80 70 60 75

(D)60 70 75 80 90
10 DIM SCORE(5) 
20 FOR I＝1 TO5 
30    READ SCORE(I) 
40 NEXT I 
50 FOR J＝1 TO 2 
60    FOR K＝J+1 TO 5 
70       IF SCORE(J)＞＝SCORE(K) THEN 90 
80       SWAP SCORE(J), SCORE(K) 
90    NEXT K 
100 NEXT J 
110 FOR I＝1 TO 5 
120    PRINT SCORE(I): 
130 NEXT I 
140 DATA 90,70,80,60,75 
150 END
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